



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

6056  
26-2-19

### ΕΡΩΤΗΣΗ

#### Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

**Θέμα:** «Άμεσα μέτρα για την αποκατάσταση του κτηρίου του Λιμεναρχείου Καλύμνου και επίλυση των προβλημάτων του προσωπικού που υπηρετεί στο ΛΣ ΕΛ-ΑΚΤ»

Στο νησί της Καλύμνου η κατάσταση του κτηρίου που φιλοξενεί το Λιμεναρχείο και το Τελωνείο είναι ιδιαίτερα άσχημη.

Πρόκειται για κτήριο Ιταλικής κατασκευής, στο κέντρο του λιμανιού, με εξωτερικά εμφανείς, ευρείες, κάθετες ρηγματώσεις ικανού μήκους, που αποκαλύπτουν τον μεταλλικό οπλισμό!

Η θέση του κτηρίου στο λιμάνι το εκθέτει περιφερειακά στην επίδραση της θάλασσας με αποτέλεσμα ο φέρων οργανισμός του να δέχεται, εξαιτίας αυτού, επιπλέον καταπόνηση. Η διάβρωση συνεχίζεται από τη βροχή, με κίνδυνο πρώτα από όλα για το προσωπικό του Λιμεναρχείου και του Τελωνείου, όπως και για τους πολίτες που επισκέπτονται τις υπηρεσίες αυτές.

Στον περιβάλλοντα χώρο του κτηρίου, κάτω από τα πιο επικίνδυνα σημεία, έχουν τοποθετηθεί κιγκλιδώματα, που όμως δεν προστατεύουν τους διερχόμενους, απλά και μόνο τους προειδοποιούν για τον κίνδυνο που διατρέχουν.

Πρόκειται για μια απαράδεκτη κατάσταση, που απαιτεί άμεσες ενέργειες.

Επίσης, το προσωπικό του Λιμεναρχείου αντιμετωπίζει μια σειρά από προβλήματα όπως:

- Δεν εφαρμόζεται ο νόμος σχετικά με τις μεταθέσεις. Χαρακτηριστικό είναι ότι στελέχη υπηρετούν στη συγκεκριμένη παραμεθόριο περιοχή, κυρίως από τον Δεκέμβριο 2015.
- Την ίδια ώρα που οι αποδοχές τους έχουν μειωθεί, δεν λαμβάνουν τις στολές που δικαιούνται από την υπηρεσία και αναγκάζονται να τις προμηθεύονται με δικά τους έξοδα, με αντίστοιχη βέβαια επίπτωση στο οικογενειακό εισόδημα. Η έλλειψη αυτή είναι ιδιαίτερα επιβαρυντική για το προσωπικό που στελεχώνει τα πλωτά μέσα.

#### ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός:

- Τι μέτρα θα λάβει για την άμεση και ταχεία αποκατάσταση του κτηρίου.
- Πως η κυβέρνηση θα αντιμετωπίσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το προσωπικό του Λιμενικού - Ελληνικής Ακτοφυλακής σχετικά με τις μεταθέσεις και τη δωρεάν χορήγηση των στολών;

Οι βουλευτές

**Σταύρος Τάσσο**

**Διαμάντω Μανωλάκου**

**Μανώλης Συντυχάκης**